
TŘÍTÝDENNÍ PLÁN 3. - 21.2. 2020 

TÉMA: ČAS 
 

PLÁNUJEME, ŽE SE BUDEME UČIT DOMÁCÍ PŘÍPRAVA 
 

ČESKÝ JAZYK 

OPAKOVÁNÍ PSANÍ PSACÍCH PÍSMEN. PSANÍ 
SLOV A VĚT, DIKTÁT. ČTENÍ TEXTU S 
POROZUMĚNÍM, ČTECÍ LISTY + ČÍTANKA + 
VLASTNÍ KNIHA. DIKTÁT VĚT PSACÍM PÍSMEM. 
PŘEPIS, OPIS. VĚTA, DRUHY VĚT, SLOVO, 
SLOVNÍ VÝZNAM. SLOVA DÉLKY SLABIK – 
SLABIKA, HLÁSKA. PSANÍ Ú, Ů. DVOJHLÁSKY OU, 
AU. SLABIKOTVORNÉ R,L.  

PSANÍ Y, I – PO MĚKKÝCH A 
TVRDÝCH SOUHLÁSKÁCH. 

 

POZOR NA SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY A SEZENÍ PŘI PSANÍ A KRESLENÍ. 
DIKTÁT PSACÍCH A TISKACÍCH PÍSMEN A SLOV + VĚTY.OPAKOVAT NAUČENÁ PÍSMENA. 
PROCVIČOVÁNÍ PSANÍ S Ů, Ú, OU, AU.  SLABIKOTVORNÉ R, L. 

UMĚT ZPAMĚTI TVRDÉ A MĚKKÉ SOUHLÁSKY + 
PROCVIČOVÁNÍ 
 
PROSÍME ZVLÁŠTĚ O KAŽDODENNÍ ČTENÍ (MINIMÁLNĚ 20 MINUT A VÍCE) NAUČENÝCH 
SLABIK A SLOV! POZOR NA DVOJITÉ ČTENÍ! 

 

MATEMATIKA 

Počítáme do 70, 80, 90. Tabulka násobilky.  Násobíme 6. 

 

POČÍTÁNÍ ZPAMĚTI DO 60. POČÍTÁNÍ PASTELEK, KNOFLÍKŮ, KOLÍČKŮ …. DO 60.  
TRÉNINK NA RYCHLOST POČÍTÁNÍ. PROSTOROVÁ ORIENTACE (VPRAVO, VLEVO, NAD, POD, 
PŘED, ZA, ...).  
ROZDĚLENÍ CELKU NA ČÁSTI, ROZKLAD ČÍSLA. POČÍTÁNÍ PŘES 50 - S DOPOMOCÍ ČÍSELNÉ 
OSY  
DĚDA LESOŇ – ZÁKLADNÍ POJMY. 

ANGLICKÝ JAZYK 

- SCHOOL TIME (SLOVÍČKA: A CHAIR, A TABLE, A PEN, A TEACHER, A BOOK,  A 
CLOCK) 

- NOVÁ LEKCE I´M HUNGRY (NOVÁ SLOVÍČKA FISH, CHEESEM YOGURT,  BREAD, 
RICE, PASTA) 
 

 
 

  

 13.2. test slovíčka (LEKCE SCHOOL TIME) 

 



 
 

 PRVOUKA 
- ČAS – PŘESKAKUJEME NA TÉMA ČAS (9. kapitola) 

 

-  po dětech budeme chtít po probrání kapitoly znát měsíce v roce, kolik dní má 

rok, roční období, kdy začínají jednotlivé roční období, dny v týdnu, kolik má 

den hodin, hodina minut + ZNÁT DATUM A ROK SVÉHO NAROZENÍ 

 

PROSÍME O KAŽDODENNÍ KONTROLU DENÍČKŮ, DOMÁCÍCH ÚKOLŮ (VŽDY PODEPSAT), V PENÁLU OŘEZANÉ TUŽKY, PASTELKY, LEPIDLO, NŮŽKY, PODLOŽKU. 
 

Dne 10.2. (pondělí) se zúčastníme programu vzdělávacího programu "Honba za pokladem Černého piráta".  Tento program bude probíhat v 
tělocvičně a je zaměřený na procvičování matematiky Hejného formou her a divadla.  
Prosím přinést do 7.2. 140,- Kč (pouze 2.A, 2.B hradí se z fondu) 

 


